赃

车

·再去盗·

狂

才

伙

终被

批



拍案说法 ❷

法制是建立良 好社会秩序的重要 依据,是衡量一个国 家、一个社会文明进 步的重要标准。十八 大以来,习近平总书 记多次阐述建设法 治国家等一系列重 大问题,积极回应了 人民群众对司法公 正的关注和期待,明 确提出了加强法治 建设的新要求。法治 需要有完备的法律 制度,《管子・法 禁》:"法制不议,则 民不相私。"本报推 出"拍案说法"法制 专栏,讲述发生在我 们身边的案例故事, 通过典型人物和典 型案例,对生活作出 合情、合理、合法的 解释。

本报8月27日讯(记 赵树行 通讯员 姜玉霞 房荣玲)

俗话说少来夫妻老来 伴。俩人相伴二十二年 后,已年近五旬的女人 实在忍受不了丈夫的 暴力和不忠,将负心的 丈夫诉至法院,坚决要 求离婚,并要求丈夫支 付精神损失。

旬妻子忍无可

将负

心汉诉至法院

原告张某与被告赵 某1990年经人介绍相识, 1991年登记结婚,同年生 一女孩,现已结婚。1997 年生育第二个女儿,1998 年11月生育第三个女儿。 接连生了三个女儿,赵某 觉得自己将来老无所依, 于是赵某偷偷与同村的 王某迅速发展关系,并育

赵某的所作所为让 张某伤透了心,但考虑 到孩子还小,强忍着内 心的伤痛坚持着,越是 这样赵某越是变本加 厉,两人为了琐事经常 吵架,张某和三个女儿 均成了出气筒,挨打是 家常便饭。2011年大女 儿出嫁了,为了不让母 亲继续生活在痛苦的婚 姻里,三个女儿劝母亲 离开她们的父亲,两个 未成年的女儿都愿意跟 随母亲生活。

法院审理认为,原 被告虽结婚多年,也生 育了三个女儿,但在婚 后的共同生活中经常发 生矛盾,逐渐无法继续 共同生活,尤其是在原 被告婚姻关系存续期间 赵某与他人生育一子, 严重伤害了夫妻感情, 现张某提出离婚,经法 庭调解和好无效,夫妻 感情确已破裂,应当准 许离婚并判令赵某给付 张某精神损害赔偿金人 民币3000元。

本报8月27日讯(记 赵树行 通讯员

黎志超 孟杰) 偷油 贼胡某等人在某输油管 线打孔盗油时被发现后 欲从高速路上逃跑,在 逃跑过程中将护矿队执 法车辆撞翻,导致车上 多人受伤。近日,胡某等 人因涉嫌破坏易燃易爆 设备罪,被滨城区检察 院批准逮捕。

耗子

案被

发现

洮

跑

时

撞

翻

巡

逻车

強

敲

诈

戏没演好

赔了夫

人又折

犯罪嫌疑人胡某、 张某、高某系好友,平日 经常在一起吃喝玩乐, 但三人均没有固定工 作。2013年6月份的一 天,胡某提出来到利津 县某输油管线处盗窃原 油,三人一拍即合。于是 胡某三人在滨南采油厂 某输油线上打孔一处, 并驾驶桑塔纳普桑轿车 在该处多次盗窃原油。

在尝到盗油甜头 三人觉得普桑轿车 运货量太小,于是改用 一辆白色面包车运输 原油。6月中旬的一天 晚上,三人再次驾驶面 包车到该处盗窃原油, 被巡逻至此的滨南采 油厂护矿队巡逻车发 现。于是胡某指挥张 某、高某驾驶面包车在 前面逃窜,自己则驾驶 一辆轿车在高速路上 呈S型行驶,阻止执法 车和警车追捕盗油车 辆,并将滨南采油厂护 矿队执法车撞翻在高 速路隔离带,致使多名 执法人员受伤。

案件发生后,胡某 等人相继落网。目前,此 案正在进一步侦查中。

本报8月27日讯(记 赵树行) 宋某开 饭店缺钱,便与女友张 某合谋敲诈网友,不成 想偷鸡不成蚀把米,不 但钱没讹到,反倒把自

己送进了班房。日前,一 对糊涂恋人被滨城区人 民法院以敲诈勒索罪判处拘役三个月和四个 月,并处罚金3000元、 4000元。

法院经审理查明 2012年11月7日,宋某在 得知女友张某的网友董 某要来滨州找张某的消 息后,便与张某预谋,让 张某与董某发生性关系 后,以"告其强奸"手段 讹诈董某8000元钱。当 日董某来到滨州,晚8时 许,张某与董某在某宾 馆301房间发生性关系, 后张某通知了宋某,宋 某按预定计划拨打110 电话报警称张某被人强 奸,公安民警在询问过 程中发现了张某和宋某 的敲诈勒索意图,二人 敲诈勒索未遂。

法院认为,被告人 宋某、张某以非法占有 为目的,欲采取要挟手 段勒索他人财物,其行 为均已构成敲诈勒索 罪,依法应处三年以下 有期徒刑、拘役或者管 制,并处或者单处罚金, 遂做出以上判决。

本报8月27日讯(记 赵树行 通讯员 修娟) 由三名外地人 袁某某、申某某、王某某 一个月内连续在三地多 次盗窃车辆,涉案价值 数十万元。近日,三名犯 罪嫌疑人被滨城区检察

院依法批捕 2013年6月份,袁 某某学会了用T型锥等 工具开汽车车门的技 术后,纠集申某某、王 某某共同盗窃汽车,二 人欣然应允。6月份,三 人窜至河北,由袁某某 负责撬车门,申某某、 王某某负责望风,三人 一晚上在两个小区内 分别盗窃现代瑞纳轿 车一辆。随后三人将一 辆汽车销赃,另一辆用 于自己驾驶

2013年7月份,三人 驾驶盗窃所来的现代瑞 纳轿车窜至滨州,采用 相同的手段在一小区内 接连盗窃本田轿车两 辆。得手后一人驾驶一 辆轿车连夜离开滨州, 回到天津。几天后,三人 将两辆盗窃所得车辆销 赃至烟台,后又在天津 等地盗窃汽车。

现公安机关已将 在滨州被盗的车辆追 回,案件正在进一步审



## Skyworth 创维

专 注 健 康 科 技

全城聚焦 8月30日-9月1日





提前预交20元定金抵100元,加赠价值128元精美礼品(特价机除外)。

25周年典藏精品 直降2000 2K价格买4K **99**元 再送价值1693元大礼包

47寸健康云电视

50寸智能3D LED

55寸健康云电视 送600元健康大礼包

58寸健康云电视

**庆典价: 3999**元

庆典价:4199元

相当于: 4999元

庆典价: 5399元

重走创维路 感谢有你

1988<sub>年</sub> 创维实业有限公 司在香港成立

1998<sub>年</sub> 维跃居彩电行业 "第一军团"

2000<sub>年</sub>

创维数码控股有 限公司在香港主 板上市

2007⊭ 创维成为中国航天 事业合作伙伴 创维全球首发

2012年 4K极清电视

周年庆热线: 18769657567

地址: 滨州各商场创维电视专柜